
6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΓΕΝΟΒΑ - ΝΙΚΑΙΑ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηηη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 04.15 το πρωί, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και αναχώρηση με
απευθείας πτήση για το Μπέργκαμο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τη για τη Γένοβα, όπου θα έχουμε την
ευκαιρία να γνωρίσουμε μέσα από την περιήγηση μας. Στην πανοραμική περιήγηση μας στο ιστορικό κέντρο της Γένοβας, που έχει
ανακηρυχθεί από την Unesco, ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του San Lorenzo
με την υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Πλατεία Piazza de Ferrari με το κτίριο της Όπερας, το παλάτι των
Δόγηδων, το σπίτι που λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος, και πολλά αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόρους του 19ου αιώνα
και μπαρόκ εκκλησίες δίπλα σε δαιδαλώδη μεσαιωνικά στενά. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για τη Νίκαια. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

Νίκαια - Κυανή Ακτή

Γένοβα - Λίμνες Λομβαρδίας

Νίκαια - Κυανή Ακτή

Γένοβα - Λίμνες Λομβαρδίας

Αυτή η λωρίδα γης της Νότιας Γαλλίας πάνω στη Μεσόγειο είναι σχεδόν συνώνυμη με λέξεις όπως «χλιδή», «rich ’n’ famous» ή
«ξέφρενη διασκέδαση». Υπέροχες πόλεις με πανέμορφα κτίρια, καταγάλανα νερά και μαρίνες με σκάφη ασύλληπτου μήκους
συνθέτουν έναν από τους πιο γραφικούς και δημοφιλείς καλοκαιρινούς προορισμούς στην Ευρώπη. Η πρωτεύουσα Νίκαια, η οποία
προσφέρεται ως βάση για τις διακοπές σας, είναι ίσως η πιο ζωντανή από τις πόλεις της γαλλικής Ριβιέρας. Και αυτό διότι δίπλα
σε κλασικά αξιοθέατα όπως η Promenade des Anglais και η πανέμορφη Παλιά Πόλη με τις υπαίθριες αγορές λουλουδιών και τις
άπειρες αντικερί σημειώνεται αξιόλογη καλλιτεχνική κίνηση, με φεστιβάλ και χώρους μοντέρνας τέχνης. Επιπλέον highlight της
εκδρομής αποτελούν οι γειτονικές Κάννες, όπου διοργανώνεται κάθε χρόνο το διάσημο φεστιβάλ κινηματογράφου, με την
Croisette, τον πασίγνωστο παραλιακό δρόμο με τους φοίνικες και τα ξενοδοχεία-παλάτια, να είναι σχεδόν απροσπέλαστη. Αυστηρή
πολυτέλεια στο μικρούλι Μονακό, διάσημο για το καζίνο του Μόντε Κάρλο και το ετήσιο grand prix στους ανηφορικούς
στριφογυριστούς δρόμους του.

Απευθείας πτήσεις της Ryanair προς/από Μπέργκαμο το ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το πρόγραμμα με απευθείας πτήσεις
από Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση πτήσης πρωί και επιστροφή απόγευμα για 6 γεμάτες ημέρες 
Διαμονή στο κέντρο της Νίκαιας στο Nice Pam 4* δίπλα στον Λόφο του Κάστρου και το Quartier du Port 
Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας, άριστο γνώστη του προορισμού 
Monte Carlo By night 
Επίσκεψη και περιήγηση στη Γένοβα 
Επίσκεψη στις Κάννες και στο Μονακό
Επίσκεψη στην Αντιπ  
Επίσκεψη στο Σαν πολ ντε βανς 
Επίσκεψη στο Γκρας, την πόλη των αρωμάτων
Επίσκεψη στην Μεντόν, το μαργαριτάρι της Γαλλίας
Επίσκεψη στις περίφημες λίμνες Κόμο και Λουγκάνο
Περιήγηση πόλης και χρόνος για shopping στο Μιλάνο

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

9,16/5 
13/6 & 4/7

ΝΙΚΑΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - MONTE CARLO - ΚΑΝΝΕΣ
ΜΟΝΑΚΟ - ΜΕΝΤΟΝ - ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΜΙΛΑΝΟ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ!
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε για την Αντίμπ (αρχαία Αντίπολη), την οποία και θα εξερευνήσουμε περπατώντας στα γραφικά
σοκάκια της. Θα περάσουμε από το παζάρι, από το μουσείο του Πικάσο (εξωτερικά), το σπίτι του Νίκου Καζαντζάκη (εξωτερικά), τις
συντεχνίες των βαφέων, ραπτών και βυρσοδεψείων, το αρχαιολογικό μουσείο (εξωτερικά) με τις ελληνορωμαϊκές αρχαιότητες κλπ. Στη
συνέχεια θα φτάσουμε στις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε τα υπέροχα
κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Επόκ , το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών.
Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα και φαγητό. Εν συνεχεία θα αναχωρήσουμε για την Γκρας, την πρωτεύουσα της αρωματοποιίας στον
κόσμο. Η Γκρας είναι μια πόλη που ζει με τον ρυθμό των αισθήσεων· κάθε γωνιά της αποπνέει ιστορία και ευωδιά. Η επίσκεψη σε ένα από
τα περίφημα αρωματοποία της πόλης, όπως η Fragonard, η Molinard ή η Galimard, αποκαλύπτει τη μαγεία πίσω από ένα μπουκάλι
αρώματος. Η ξενάγηση οδηγεί τους επισκέπτες μέσα από τα δωμάτια της απόσταξης, της ανάμιξης και της ωρίμανσης· ο οδηγός εξηγεί
πώς κάθε λουλούδι κρύβει μέσα του μια ιστορία, πώς ο «μύτης» (le nez) συνθέτει αόρατα ποιήματα από νότες και αποχρώσεις. Στο τέλος,
οι επισκέπτες συμμετέχουν σε ένα μικρό εργαστήριο δημιουργίας προσωπικού αρώματος, όπου το κάθε άτομο συνθέτει το δικό του «Mon
Parfum» – ένα αναμνηστικό μοναδικό, τόσο προσωπικό όσο και η ίδια η εμπειρία. Η ημέρα κλείνει με μια αργή επιστροφή κατά μήκος της
Ριβιέρας. Ο ήλιος δύει πίσω από τα βουνά, βάφοντας τη θάλασσα σε αποχρώσεις χρυσού και ροζ.

ΝΙΚΑΙΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΜΕΝΤΟΝ - ΜΙΛΑΝΟ
Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε το μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό. Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του
λόφου, δίπλα στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ (είσοδος προαιρετική, λόγω του μεγάλου χρόνου που απαιτείται για
την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική επίσκεψη του παλατιού των Γκριμάλντι, όπου πιθανόν να δούμε και την
αλλαγή φρουράς. Έπειτα θα συνεχίσουμε τη διαδρομή προς τη Μεντόν. Καθώς πλησιάζουμε την πόλη των λεμονιών, τα χρώματα
αλλάζουν· τα σπίτια γίνονται παστέλ, η ατμόσφαιρα αποκτά κάτι από ιταλική φινέτσα και γαλλική πειθαρχία, και η θάλασσα λάμπει
σαν καθρέφτης κάτω από τον πρωινό ήλιο. Η Μεντόν, γνωστή ως «η μαργαριταρένια πόλη» της Κυανής Ακτής, υποδέχεται τους
επισκέπτες της με έναν αέρα παλαιάς αριστοκρατίας και καλλιτεχνικής απλότητας. Η περιήγηση ξεκινά από την παλιά πόλη, με τα
στενά σοκάκια και τα σκαλιά που οδηγούν στον Καθεδρικό του Αγίου Μιχαήλ, σημείο που μοιάζει να αιωρείται πάνω από τη
Μεσόγειο. Η αρχιτεκτονική, οι οσμές από γιασεμί και λεμόνι, οι ήχοι της πόλης δημιουργούν μια σχεδόν μυσταγωγική αίσθηση.
Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια αναχώρηση για το Μιλάνο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηηη

ΝΙΚΑΙΑ - ΑΝΤΙΠ - ΚΑΝΝΕΣ - ΓΚΡΑΣ Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - MONTE CARLO BY NIGHT
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρα που
θεωρείται ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της Ευρώπης και πήρε το όνομα της προς τιμή της θεάς Νίκης. Θα διασχίσουμε
την περίφημη λεωφόρο, Des Anglais που εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας και πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων ευγενών
που κατά τον 18ο συνήθιζαν να περνούν εδώ το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβληματικό ξενοδοχείο
«Negresco», θα περάσουμε από την κεντρική πλατεία της πόλης την πλατεία Μασένα με το άγαλμα του Ποσειδώνα, στη συνέχεια
την πλατεία Γκαριμπάλντι και τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Νίκαιας αφιερωμένος στη Αγία Ρεπαράτη. Ελεύθερος χρόνος
για καφέ και στη συνέχεια θα μεταβούμε σε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής, το Σαν Πωλ Ντε Βανς. Ένα μεσαιωνικό
χωριό περιτριγυρισμένο από τα τείχη του Φραγκίσκου του πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. Ελεύθερος
χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια επίσκεψη στο Μόντε
Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες που
ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δε συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια απολαύστε το
ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο Le Bar Americain στις
σάλες του Hotel de Paris παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar.
Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
Πρωινό και σήμερα θα αναχωρήσουμε για μία υπέροχη εκδρομή στο Κόμο και το πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη
στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και
περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την
όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το
ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα
θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα
πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού
ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια
βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου
της πόλης. Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το
Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που
προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου
καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και
επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο
προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της
πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν
τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας
δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Στη
συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηηη
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6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12
ΕΤΩΝ

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2
ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

9 Μαίου

ΝΙΚΑΙΑ: NICE PAM 4* 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 

ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASSAGO 4* 
ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

615 599 460 295

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 

06:15 - 07:25

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:55 - 23:00

 ΝΙΚΑΙΑ: IBIS STYLES NICE VIEUX PORT 3*
ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ

 ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASSAGO 4*
ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

615 599 460 295

16 Μαίου

ΝΙΚΑΙΑ: NICE PAM 4* 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 

ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASSAGO 4* 
ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

665 649 510 295

 ΝΙΚΑΙΑ: IBIS STYLES NICE VIEUX PORT 3*
ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ

 ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASSAGO 4*
ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

665 649 510 295

13 Ιουνίου
4 Ιουλίου

ΝΙΚΑΙΑ: NICE PAM 4* 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 

ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN ASSAGO 4* 
ΕΥΚΟΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

695 680 540 320

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη  
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm) ανά άτομο. 

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την τιμή
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Checkpoint / σύνολο φόρων : 35€
Προαιρετικό Monte Carlo By night: τιμή ενήλικα 50€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 35€

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα στην τελευταία μέρα του ταξιδιού μας θα γνωρίσουμε το Μιλάνο. Θα δούμε το κάστρο των
Σφόρτσα, την Πιάτσα ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό
ναό του Μιλάνο. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα του αρχιεπισκόπου της πόλης και
θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους Καθεδρικούς Ναός παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’,
που πήρε το όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και
συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, είναι
ένα από τα πιο γνωστά θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την
Αγία Μαρία della Scala. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας.

666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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